Pszczotka Maja
https://szkopul.edu.pl/problemset/problem/psm/site

Ukochana krélowa
Pszczolka Maja zostala krolowa wszystkich pszczol na lace. Wszystkie pszczolki kochaja
bardzo Maj¢ i pracowicie zbierajg midd do swoich gniazd.

Zle osy
Ta rodzinng atmosfere burzg osy atakujac niektore z gniazd. Zakradajg si¢ noca 1 zabieraja
gniazd.

Gucio matematyk
Pszczolka Maja zlecita Guciowi wykonanie raportu. Gucio musi policzy¢ ile gniazd jest
atakowanych w poszczegdlnych rejonach krolestwa.

Praca i Gucio
Niestety Gucio nie stynie z pracowitosci. Wizytujgc rézne gniazda, liznie troche miodku i od
razu robi si¢ senny.

Myslenie pomaga w pracy

Gucio jest jednak uczestnikiem Olimpiady Informatyczne] Gimnazjalistow. Stwierdzit, wiec,
ze zamiast meczy¢ si¢ lataniem napisze program, ktory odpowie na wszystkie pytania krolowe;j
(Pszczotki Mai). Reszte czasu za$ przeznaczany na konsumpcje miodu na lisciu topianu.

Wejscie
Pierwsza linia
W pierwszej linii znajduje sie ciag znakéw o dlugosci od 1 do 2 * 10°.
Cigg znakow moze zawiera¢ tylko 2 rodzaje znakow:
a (gniazdo jest atakowane przez osy)
- (gniazdo nie jest atakowany przez osy)
Cigg znakoéw numerujemy od 1. Czyli lewe skrajne gniazdo ma numer 1.
Druga linia
W drugiej linii znajduje sie jedna liczba:
1 <ile_zapytan < 10°
oznaczajg ile jest zapytan Pszczotki Mai o ataki os w poszczegolnych rejonach.
Kolejne linie
W kolejnych ile_zapytan liniach znajduja sie dwie liczby oddzielone spacja
poczatek_rejonu koniec_rejonu
oznaczajgce poczatek i koniec rejonu, o ktory pyta Pszczoltka Maja.
Zachodzi przy tym:
1 < poczatek_rejonu < 2 * 10°
poczatek_rejonu < koniec_rejonu < 2 * 10°

Wyjscie

Twéj program powinien [le_zapytan linii.

W kazdej linii powinna znajdowac sie jedna liczba okreslajaca ile gniazd w odpowiadajgcym
rejonie jest atakowanych przez osy (zawiera literke a).
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Przyktad nr 1
Wejscie

aa-- (4 gniazda, 2 gniazda atakowane przez osy, 2 gniazda dziatajg normalnie)
3 (Pszczétka  Maja  pyta o  liczbe  atakowanych  gniazda ~w 3 rejonach)
14 (le  gniazd jest atakowanych w rejonie od gniazda 1 do gniazda 4)
11 (le  gniazd jest atakowanych w rejonie od gniazda 1 do gniazda 1)
23 (le  gniazd jest atakowanych w rejonie od gniazda 2 do gniazda 3)
Wyjscie

2 (W rejonie 0 do 3 atakowane sq 2 gniazda)
1 (W rejonie 0 do 0 atakowany jest 1 gniazdo)
1 (W rejonie 1 do 2 atakowany jest 1 gniazdo)

Przyktad nr 2
Wejscie

a-a--aa (7 gniazd, 4 gniazda atakowane przez osy, 3 gniazda dziatajg normalnie)
3 (Pszczotka  Maja  pyta o  liczbe  atakowanych gniazda w 3  rejonach)
45 (le  gniazd jest atakowanych w rejonie od gniazda 3 do gniazda 4)
67 (le  gniazd jest atakowanych w rejonie od gniazda 5 do gniazda @ 6)
27 (le  gniazd jest atakowanych w rejonie od gniazda 1 do gniazda 6)
Wyjscie

0 (W rejonie 3 do 4 zadne gniazdo nie jest atakowane)
2 (W rejonie 5 do 6 atakowane sq 2 gniazda)
3 (W rejonie 1 do 6 atakowane sq 3 gniazda)
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